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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 804 /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com o 

Secretário de Infraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos, solicitando o conserto 

da lâmpada de um poste localizado em frente à garagem da Prefeitura, na Rua 

Velho Chico, BTN 2, próximo ao número 270, no Município de Paulo Afonso. 

A falta de iluminação tem dificultado a visibilidade da via durante a noite, 

comprometendo a segurança de pedestres e motoristas que transitam pela 

localidade. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 19 de maio de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 805/2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com o 

Secretário de Infraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos, solicitando a construção 

de um redutor de velocidade na Travessa Velho Chico, no BTN 2, no Município 

de Paulo Afonso. 

A solicitação tem como objetivo diminuir o número de acidentes no local, 

que têm ocorrido devido à dificuldade de visualização causada pela presença 

de casas nas proximidades, comprometendo a segurança dos transeuntes e 

condutores. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 19 de maio de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 806 /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com o 

Secretário de Infraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos, solicitando o conserto 

de um vazamento de esgoto na Rua Brumado, no BTN, nas proximidades da 

loja Mathias Construções, no Município de Paulo Afonso. 

O referido vazamento tem causado transtornos à população, 

comprometendo a saúde pública e gerando mau cheiro na região 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 19 de maio de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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CAMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 	; 	 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 807 /2025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com o 

Secretário de Infraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos, solicitando a instalação 

de iluminação nas quatro esquinas da Travessa Padre Lourenço, no BTN 2, no 

Município de Paulo Afonso. 
A ausência de iluminação adequada nas referidas esquinas tem gerado 

insegurança para os moradores e dificultado o tráfego de pedestres e veículos 

durante o período noturno. 
Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 19 de maio de 2025. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
- Estado da Bahia - 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 80812025. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na 

forma regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente 

ao Exmo. Sr. Prefeito — Mário Cesar Barreto Azevedo, juntamente com o 

Secretário de Infraestrutura Exmo. Sr. Willian Campos, solicitando a instalação 

de iluminação na Rua Copacabana, localizada por trás do posto de gasolina 

Cellu, no BTN 2, no Município de Paulo Afonso. 

A falta de iluminação tem causado insegurança para os moradores e 

transeuntes, dificultando a circulação no período noturno e aumentando o risco 

de acidentes e ações criminosas. 

Renovo meus votos de confiança e de parceira com Vossa Excelência. 

Sala das Sessões, em 19 de maio de 2025. 
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Rubens Valentim dos Santos 

Vereador do Município de Paulo Afonso 
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